



Aprob,

Mihail HĂRDĂU

Ministru

Avizat,

Cecilia Paloma PETRESCU

Secretar de stat

Nr. 042 /09.03.2006

NOTĂ

referitoare la rectificarea erorii materiale din programa școlară de „Tehnologia informației și a comunicațiilor (sisteme de gestiune a bazelor de date), filiera teoretică, profil real, specializarea științe al naturii”, cuprinsă în ANEXA nr. 2 a Ordinului ministrului educației și cercetării nr. 3252/ 13.02.2006, cu privire la aprobarea programelor școlare pentru clasa a XI-a, ciclul superior al liceului

La redactarea textului primului alineat de la fila 3 din programa școlară de „Tehnologia informației și a comunicațiilor (sisteme de gestiune a bazelor de date) – clasa a XI-a, filiera teoretică, profil real, specializarea științe al naturii”, cuprinsă în ANEXA nr. 2 a Ordinului ministrului educației și cercetării nr. 3252/ 13.02.2006, s-a strecurat următoarea eroare: „... disciplina *Tehnologia informației și a comunicațiilor*, pentru studierea căreia se alocă **1 oră / săptămână**” în loc de „**2 ore / săptămână**”.

Asumând eroarea materială, supun analizei și deciziei:

- rectificarea erorii materiale în alineatul menționat astfel:

text vechi: „În conformitate cu planurile-cadru de învățământ pentru ciclul superior al liceului, aprobate prin ordinul ministrului educației și cercetării nr. 5718/ 22.12.2005, în curriculumul diferențiat (CD) pentru filiera teoretică (profil real, specializarea științele naturii) este prevăzută disciplina *Tehnologia informației și a comunicațiilor*, pentru studierea căreia se alocă **1 oră / săptămână** .”

text nou: În conformitate cu planurile-cadru de învățământ pentru ciclul superior al liceului, aprobate prin ordinul ministrului educației și cercetării nr. 5718/ 22.12.2005, în curriculumul diferențiat (CD) pentru filiera teoretică (profil real, specializarea științele naturii) este prevăzută disciplina *Tehnologia informației și a comunicațiilor*, pentru studierea căreia se alocă **2 ore / săptămână** .”

- publicarea pe site-ul Ministerului Educației și Cercetării a filei 3, varianta rectificată, din programa școlară de „Tehnologia informației și a comunicațiilor (sisteme de gestiune a bazelor de date) – clasa a XI-a, filiera teoretică, profil real, specializarea științe al naturii”, precum și transmiterea acestei file către toate inspectoratele școlare și către Consiliul Național pentru Evaluarea și Difuzarea Manualelor, pentru a fi comunicată editurilor de carte școlară.

Antoaneta-Firuța Tacea

Președinte CNC